

Что происходит с человеком, курящим спайс?

Некоторые люди, употреблявшие спайсы, на вопрос "чем вреден спайс?" отвечают, что в измененном состоянии у них нередко возникают мысли о самоубийстве. Такие мысли приходят не из-за нежелания жить, а под воздействием страшных галлюцинаций, которые заставляют идти на подобные меры.

Признаки употребления

- на лице постоянная бледность;
- покраснение или мутность белка глаз;
- частый пульс;
- систематический кашель;
- заторможенность мыслей и речи;
- координация движения нарушена;
- частое молчание и неподвижность;
- сильная раздражительность;
- резкие перепады настроения.

Что делать, чтобы не допустить молодых людей в стан курильщиков спайсов? Есть ли выход из этого тупика?

Как сказать «НЕТ!»

1. Спасибо, нет. Я хочу отдавать себе отчет в том, что я делаю.
2. Спасибо, нет. Я не хочу конфликтов с родителями, учителями.
3. Спасибо, нет. Если выпью (приму наркотик), то потеряю власть над собой.
4. Спасибо, нет. Мне не нравится вкус алкоголя (наркотика).
5. Спасибо, нет. Это не в моём стиле.
6. Спасибо, нет. Мне нужно рано вставать.
7. Спасибо, нет. У тебя нет ничего другого?
8. Спасибо, нет. Я за здоровый образ жизни!

МАДОУ "Детский сад № 58"
корпус 4

618417, Пермский край, г. Березники,
ул. В. Бирюковой, д.3.

.....
Ответственный за выпуск Витт О.А.

МАДОУ "Детский сад № 58"
корпус 4



**Смертельно
Опасные
Смеси**

.....

Тел.8(3424)23 22 78

ВСЕ О СПАЙСЕ

Из чего состоит

Спай-с (от англ. «spice» – специя, пряность). Это один из брендов синтетических курительных смесей, поставляемых в продажу в виде травы, с нанесенным химическим веществом. Обладает психоактивным действием, имитирующим действие марихуаны.

Курильщик спайсов – социальный труп. Его ничто не интересует. Приобретение и употребление спайса становится для него смыслом жизни. В среде курильщиков спайсов нередки попытки самоубийства, главным образом путём сознательной передозировки.

Как выглядит этот наркотик?

Самый распространенный способ употребления курительных смесей – маленькая пластиковая бутылочка с дыркой. Так же, смеси иногда курят через разные трубочки. Их, как правило, держат при себе, и от них ужасно пахнет. Иногда, прежде чем зайти домой, подросток оставляет такую трубочку в подъезде (в щитке).

Вред спайса

Распространители спайса позиционируют, как безвредную курительную смесь, на основе ароматических трав, обладающую успокоительным и антистрессовым действием, что вызывает у молодежи ложное чувство безопасности. На самом же деле спайс пагубно воздействует на здоровье человека. Курение спайса не оставляет в теле человека практически ни одного органа, который бы оказался незатронутым действием химических и опасных растительных веществ. Вред спайса в настоящее время не вызывает сомнений и его влияние на организм такое же как от употребления тяжелых наркотиков, таких как героин и кокаин.

Первый удар берет на себя печень – главный "фильтр" организма. Клетки печени подвергаются мощному воздействию отравляющих компонентов спайса, которых поступает особенно много при передозировке – а это не такая большая редкость. Часть вредных веществ нейтрализуется печеночными клетками и некоторые из них погибают, другая часть – разносится с током крови по организму.

Наиболее выраженный вред спайса на организм – поражение головного мозга. Курение состава приводит к резкому спазму (сужению) мозговых сосудов – это происходит рефлекторно с целью снизить поступление отравляющих веществ в ткань мозга.

Сужение сосудов влечет за собой кислородное голодание, снижение жизнеспособности клеток мозга и их гибель.

Почки: выводя остатки ядовитых веществ с мочой, повреждается паренхима почек, формируется их склероз (замещение соединительной тканью).

Половые органы: типичным осложнением употребления курительных смесей является угасание либидо и снижение потенции.

Что касается психики, то с этой стороны возникают такие нарушения, как снижение интеллекта, изменение привычного поведения. При регулярном курении спайсов начинает формироваться психическая зависимость, выявить которую достаточно просто. Так, зависимый от курительных смесей человек, в перерывах между приемами наркотика склонен к депрессии, нервозности, частым сменам настроения.

